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Uccrenyercs 3a7a4a 0 BUABTPAIAN KUAKOCTH U3 Bojoema ()’ B TBepwlil mOpHCTHIi
rpyar Q. Iyers SY = 90N IN°, Q = QU SUQ. Bexrtop nepemerntenuit w(x,t) u napenue
p(x,t) upu t > 0 ynosiaersopsier cieytoreit cucreme audGepeHimanbHbIX ypaBHeHuit B ()

V-w =0, (1)
82
ey = V- (B (1= OB), (2)
P— XE%D(Q;, %—‘f) (1 =)D (x, w) — pl (3)

B CMBICJIE TEOPHUU PaclHpeleJeHnu, AONOJHEHHOU CJeAYIMUMU KPAaeBbIMUA U HaYaJbHBIMU
YCJIOBUSIMU:

P(x,t)-n = —p°(x,t)n, x € S' CIQ, (4)
w(x,t) =0, ¢ € S* = S\S, (5)
%,
w(z,0) = 8—1:(:13,0) —0, 2€Q. (6)
Breck ¢ = ((x) — xapaxrepuctudeckasi dynkims obmacta °, ¥ (x) = x(z/e) —
xapakTepucTHieckas (DyHKIHMs moposoro mpoctpancTsa 7 u x(y) — l-mepuommdeckas

(byHKIMSI, ONPEeSIONIast CTPYKTYPY MTOPOBOTO IPOCTPAHCTBA.
Teopema 1. Ilycre g = E_I)I(l) a,le), 1 = ll_r)% a,/e?, Ao = E_I)I(l) A€) u BBIIOJIHEHBI CIE/TY-
FOIIIEe HPEJUIOIOKEHIS:

po(x,0) =0, p=0, 0<X, 70<00, [ =00

[, (%

Torna, mis Beskoro € > 0 cymecrByer eanHCTBEHHOE 0000IEeHHOe perieHne w® |, p° 3aia-
an (1)—(6) n npeienpabie GYHKIAT W = lir% w*, v = Jw/dt, p = hH(l) P° VAOBJICTBOPSIOT
e e—

2 2 2
+ Vo +‘v(%) )dadt = F? < . (7)

CAECAYIOIEH Ha9a/IbHO-KPAECBOH 3a/0249€

ov
TOQfEJer:Qfe, V-v=0, ve€, (8)
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D*w .
TOQ8t27VP +Q,€,$€Q, (9>
= XM : D(x,w) — pl, (10)
V-w=0, e, (11)
w=0, ves*, (12)
p($7t):p0(t)7 $€Sl SlﬂQO; (13>
B (x,1) - n(z®) = —po(t) - n(a®), z€ 5! =5"NQ, (14)
lim wy(z,t) n(a’) = lim w(zt) n(z"), (15)
Taen ey
lim By (,0) - n(z®) = — lim  pla.t) (). (16)
e AT
ow
w(x,0) = 5 —(x,0) =0, x € Q. (17)

B (8)-(13) n(x°) — epunuunsiit extop HopMmaym k S B Touke ¥ € S°,

0=mgs +(1—m)os, m= /‘ y)dy,

MF — CTPOro CUMMETPUUHBIH TOJIOKUTEBHO OTIPE/IeJIeHHBI TEH30D 9eTBEPTOrO paHra, KO-
TODBI ONIPEIeIAeTCS U3 PEIIeHNs] BCIOMOIaTeIbHON 3a/1a4n Ha JeMEeHTapHOH sideiike, 3a-
nmarHoi byHKIHEd Y(Y).

Teopema 2. B yeioBusix Teopemsr 1, myers 7o = 1 /n up
sapaqn (8)—(13). Torna npenensabre bynxmpmr w = lim w'

™) w™ — ofobmentoe penrenne

" p= lim p™ ynosrersopsior
n—r 00

CHAEAVIOIICH Ha9aJIbHO-KPAEBOH 3aaa4¢ e

p(x,t) = p°(t) — 0prs = po(x,t), x € Qp, (18)
V-PYtrse—0 z€Q, (19)
lim P (2, 1) - n(x®) = —po(2°,t) - n(z?), =€ S° (20)

g
P (2, 1) - n(z®) = —po(t) - n(z°), z €S} =5"N1Q, (21)
w(zx,t) =0, ¢ € 5% (22)

0

w(x,0) = w(m,O) =0, x €L (23)

at



